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~ U3 aByX OoTpULaTENbHbIX
4MCen MeHblLe TO, MOAYNb.
~ KOTOporo dbonbLie




1) U3 aByXx pauMoHanb‘Hb'lx uncen 6onblue TO, KoTopoe
Ha KOOpPAMHATHOM NMPAMOMN PaCMOSIOXKEHO -

a) npasee; 0) neBee.

2) U3 ABYX paLMoHanbHbIX YUCen MeHbLUe TO, KOTOpPoe
Ha KOOpPAWHATHOW NMPSAMOU PACMOJIOXKEHO -

a) npaBee; 0) neBee.

3) Kakoe 13 aaHHbIX yucen 0, -10, 12, -6 Ha.
KOOpANHATHOW NPAMOMN pacnonoXxeHo nesee?

a) 0; 6) -10; B )12; r) -6.

4) Kakoe 13 gaHHbIX YKucen 0, -8, -14, 5 nmeeT
HaMMEeHbLUUU MoAYIb? -

a) 0; 6) -8; B )-14; 1) 5.

5) 3anuwunTte Yyucna-5,0, 11, - 2 B nopagke
BO3pacTaHus.
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 MNpoBepb no aTanoHy

° 4"+" OTMETKa 4,
e 3"+" oTMeTKa 3.




"UTOr paboThI

e CerogHsi Ha fypoKe 1 Hay4uncs:
e MHe 6b1110 MHTEPECHO:
e MHe ObIno TpyaHo:
— A noHaAnN, yYTo:
e BonbLle BCcero MHe

NOHPaABUJIOCh:
o CBOeVI pabojomn Ha ypOKe A




